
 

04/02/2026  

 

Тепло для України 

Терміновий заклик про допомогу з приготуванням їжі та обігрівом для сімей у Києві 

У лютому 2026 року Україна й надалі стикається з серйозною енергетичною кризою. 

Триваючі атаки на критичну інфраструктуру в поєднанні з екстремально низькими 

зимовими температурами до -25°C (-13F) призвели до того, що понад 1100 житлових 

будинків у Києві залишаються без опалення. Багато багатоповерхівок покладаються 

виключно на електричні плити, що унеможливлює приготування гарячої їжі під час 

тривалих відключень електроенергії. 

Громадські пункти обігріву («пункти незламності») можуть прийняти лише 10–15% 

населення міста, що створює нагальну потребу в рішеннях на рівні домогосподарств, 

які дозволять людям безпечно пережити кризу у власних домівках. 
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Чому ваша підтримка важлива 

Підтримуючи кампанію «Тепло для України», благодійники допомагають дорослим, 

дітям та людям похилого віку пережити сильні морози та тривалі відключення 

електроенергії, забезпечуючи доступ до: 

• гарячої їжі, 

• базових засобів для зігріву, 

• можливості безпечно залишатися у власних домівках. 

Ваша підтримка безпосередньо перетворюється на практичну допомогу, необхідну 

для виживання під час однієї з найважчих зим, з якими стикаються українці. 

Ми плануємо якомога швидше відправити першу партію обладнання та гуманітарної 

допомоги на суму 50 000 євро (58 970 доларів США), щоб допомогти до 2500 сім’ям. 

Наступні поставки здійснюватимуться одразу після надходження додаткових коштів. 



 

 

Що ми забезпечуємо 

У межах кампанії «Тепло для України» сім’ї в Києві отримають: 

 

• Портативні туристичні газові пальники та запас газових картриджів. 

Ці пальники компактні, безпечні та прості у використанні, оснащені 

п’єзопідпалом і регулюванням полум’я, що дозволяє готувати їжу без 

електроенергії. Один повний комплект (пальник + запас газу) коштує 

приблизно 100 злотих (близько 22 євро, 26 доларів США), без урахування 

транспортних і логістичних витрат. 

• Грілки з гарячою водою. 

Забезпечують надійне тепло під час морозів і можуть використовуватися щодня. 

• Хімічні зігрівачі для ніг. 

Легкі, не потребують електроенергії, активуються при контакті з повітрям і 

забезпечують 6–10 годин тепла з температурою приблизно 40–50°C. Вони 

особливо важливі для людей похилого віку та дітей, які перебувають у 

неопалюваних квартирах, підвалах або укриттях, де ці хімічні зігрівачі можуть 

бути єдиним безпечним і портативним джерелом тепла. 
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Партнерство та логістика 

Проєкт реалізується спільно Фундацією «Pomoc Maltańska – Maltańska Służba 

Medyczna» та Українським Мальтійським Орденом в Івано-Франківську, який відіграє 

ключову роль у логістиці та зберіганні допомоги, а також забезпечує команді в Києві 

можливість швидко розподіляти допомогу в найбільш постраждалі райони міста. 

Пожертви 
Ви можете підтримати кампанію таким чином: 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
Пожертви можна перераховувати на вказані банківські рахунки з відповідною 
приміткою: «ПОЖЕРТВА НА СТАТУТНІ ЦІЛІ – ТЕПЛО ДЛЯ УКРАЇНИ». 
 
PLN (польський злотий) 80 1020 2892 0000 5902 0122 2520 
EUR (євро) IBAN: PL33 1020 2892 0000 5102 0028 4992 
USD (долар США) IBAN: PL85 1020 2892 0000 5602 0026 6254 
BIC: BPKOPLPW 

Дякуємо! 


